

国外游学出发前要有准备

本报讯(记者 马海丽)

暑假里,不少学生选择到海外游学。专业老师和过来人提醒,学生在游学前要有准备,才能实现效果最大化。

北京新东方国际游学部营销经理何兆意说,学生要根据所选择的线路、要去的地点提前做好功课。去的景点和学校都有自己的故事,学生要了解相关的故事、背景,还可以事先准备问题,以便当场询问。

参加游学的学生和家长确定线路和目的国后,就要提前查资料,包括游学国家的历史、建筑、文化、当地人

的住宿习惯、饮食习惯等,尽量避免由于不了解当地文化而产生不适应。如果学生对游学目的地历史了解太少,对所要游览的名胜古迹的背景知识一无所知,便只能是走马观花、拍照留影了。

学生还要做好心理准备。很多人是第一次独自一人出行,出去后要试着锻炼自己的独立能力、适应能力、与人沟通能力,游学前要把心态调整好,要清楚自己出去的目的是什么。

想通过游学选择日后留学学校的学生,最好提前多准备一些问题,这样到了

国外就能很好地进行比较了。如果游学过程中,主办方安排了学生和学校面对面交流,学生不要害羞,要大胆提问,尽可能多地了解国外学校的情况。

曾到美国游学的王琪说,在美国,人们互相信赖,邻居相遇时会笑容满面地打招呼,并且问候彼此的家庭。这并非一种客套,也体现了一种待人的真挚情感。学生到国外后也不要羞涩,要保持开放、积极的心态跟陌生人打交道,通过语言、肢体语言、眼神等多方面的交流,深入了解当地的文化

以及人文特点。

何老师提醒,在选择参加国际游学项目时,家长要注意行程安排是否与孩子的成长需求相适应,要和孩子一起商量行程的选择,把更多的自主权给孩子。组织国际游学是个复杂过程,家长要向主办机构的工作人员详细了解行程安排细节。欧美等国的签证周期一般为1至2个月,家长在确定让孩子参加国际游学后,要早准备早选择,一般在出发日期前2到3个月就要考虑线路,个别有名额限制的线路,选择时间还要更早。



在留学讲座现场,学生在用心听讲,并记录有用信息。

本报记者 马海丽 摄

澳20所大学认可国内高考成绩

本报讯(记者 马海丽)

记者日前从澳大利亚驻华使馆商务处获悉,目前20所澳大利亚的大学承认中国高考成绩。

澳大利亚大学陆续对中国学生伸出“橄榄枝”,释放了两个信号,一是澳大利亚在高考领域的报告引起了澳大利亚各高校对中国高考成绩的重视并收到成效;二是众多澳大利亚大学采用高考成绩“一本线”录取学生,表明很多澳大利亚大学有非常明确的招生目的,即希望在中国招收到优秀生源,也希望

望学生有独特的世界名校体验。

澳大利亚的大学除要求申请人提供学习成绩证明,还要求具备一定的英语水平。不同院校和专业认可的英语测试不同,对入学录取标准的测试成绩要求也各异,申请人可直接与申请院校确认具体规定。目前,除雅思成绩外,托福、佩尔森学术英语(Pearson Test of English Academic)和剑桥高级英语(Cambridge Advanced English)的测试成绩也作为学生申请签证时的英语能

力证明被认可。

澳大利亚共有39所提供优质教育的大学,均有优势学科。学生可根据自身的

兴趣爱好及职业规划,选择适合自己的学校与专业,不要只注重学校的名气与排名。

附:目前澳大利亚承认中国高考成绩的20所大学

悉尼大学	皇家墨尔本理工大学
麦考瑞大学	斯威本科技大学
南澳大学	澳大利亚国立大学
邦德大学	阿德莱德大学
中央昆士兰大学	西澳大学
迪肯大学	卧龙岗大学
埃迪斯科文大学	维多利亚大学
拉筹伯大学	西悉尼大学(仅限部分课程)
莫道克大学	新南威尔士大学(仅限部分课程)
昆士兰科技大学	昆士兰大学(仅限部分课程)

高中生留学英国

先读衔接课程或预科

本报讯(记者 马海丽)

英国是热门留学国之一。英国大使馆文化教育处日前提醒,一般高中生留学英国要先读衔接课程或预科。

据悉,想去英国留学的高中毕业生,或已完成高一或高二年级课程的学生,在正式入读英国高等教育课程前,要进行部分衔接课程的学习并通过相应的考试。也有部分学生因有出色的学术和英文水平及优秀的素质而被英国大学直接录取。

打算就读衔接课程的学生可选择就读英国高中A-Level课程或英国大学预科课程。在申请就读A-Level课程时,学生一般要提交在国内高中期间的学习成绩单、老师的推荐信及英语语言水平考试成绩等。英国A-Level课程一般为期两年,可供选择的专业很多。学生可根据个人兴趣及将来的大学本科专业选择适合自己的课程。A-Level课程结束后,学生要参加A-Level考试。A-Level成绩是英国大学评估学生学术水平的重要依据。英国所有高等院校都认可A-Level成绩,学生在择校时可以有广泛的选择。

英国大学预科课程一般学制一年,由某一所大学

或几所大学或延续教育学院创办。与A-Level相比,接受预科课程成绩的大学一般限于与该课程建立了合作关系的院校,学生选择相对有限。但预科课程的优势是学制较短,能节省时间和费用。与申请A-Level课程类似,申请英国大学预科课程时,申请人要提交在国内高中期间的学习成绩单、老师的推荐信及英语语言水平考试成绩等信息。

据了解,英国的高等教

育课程安排紧凑,课时相对较短。在英国大部分地区,学士学位课程要读三年,而讲授式硕士学位课程只需一年即可完成。因此,虽大部分学生在高中毕业后要就读衔接课程才能进入英国高等院校就读本科课程,但在英国学习的学生可以与在国内接受高等教育的同龄人同时甚至更早完成高等教育课程。

英国院校在对高中毕业生进行评估时,会综合考虑其在高中三年的学习成绩及英语语言水平。学生在整个高中阶段的学习成绩,包括每个学期的平均成绩、会考与高考成绩,都可能作为英国院校衡量其学术水平的参考。同时,申请人在课堂学习以外其他方面的潜能及所取得的成绩也会被院校列为考虑因素。

意大利

限定名额招生专业 9月举行统考

本报讯(记者 马海丽)

记者从意大利驻华使馆获悉,限定名额招生专业统一考试推迟到9月举行。参加限定名额招生专业录取考试的学生要在网上注册。

据悉,原定于7月举行的兽医学、意大利语授课的卫生职业、医学、外科医学、牙医学本科专业和建筑学本科专业等限定名额招生专业的入学考试,将推迟到9月3日至10日举行。

欲报考上述考试的学

生要在www.universitaly.it网站上注册并报名。入学考试在线报名时间于7月18日截止。已经在线完成注册的学生可用原有账号再次登录,检查、补充并修改已填写的注册报名信息。

在外国居住的外国学生的意大利语语言考试将于9月2日在意大利各大学举行。参加2013-2014学年英语授课的医学和外科医学硕士课程国际医学入学考试(International Medical Admissions Test)的学生名单将于7月29日公布。